

发现早期胃癌的“蛛丝马迹” 四类胃病需定期开展无痛检查

拨打快报热线96060可报名申请早期胃癌筛查专项基金援助

对于很多胃病患者来说,除了胃部疼痛、胀气、反酸、暖气等不适以外,病情还会发展到什么程度?是否存在胃癌转变的风险?这是最需要密切关注的问题。陈明伦教授提醒,临床中发现的中晚期胃癌,不少都是因为患者本人对病情不重视,忽视胃病的定期复查。

现代快报记者 李鑫芳

前不久,媒体曾报道过一例有关慢性萎缩性胃炎三个月转变为胃癌的病例。陈明伦教授表示,这也是他临床中所遇到的胃病转癌最快的一例。所以他特别提醒市民,早期胃癌有五个常见症状表现需要特别警惕:

1. 消化道出血:多数的胃部肿瘤伴有消化道出血现象,表现为黑便、呕血等迹象。

2. 恶心呕吐:在临床确诊的胃肿瘤患者当中,40%以上都存在恶心呕吐的症状。

3. 消瘦:胃病转肿瘤的过程中,患者会逐渐变得消瘦,这是因为胃的分泌功能降低、蠕动功能失调,因而进食减少,导致消瘦。

4. 吞咽困难:当胃部形成肿瘤时,尤其是位于胃的入口处时,食物通过会受到阻碍,从而出现吞咽困难。

5. 上腹部疼痛胀气:胃肿瘤最常见的症状表现为上腹部的胃痛、胃胀气,有时可触碰到肿块,胃肿瘤患者85%以上会出现这些症状。

四类胃病容易转为胃癌

慢性萎缩性胃炎:慢性萎缩性胃炎临床上被视为“癌前病变”,该病的发生主要是因为人们忽略了早期胃部炎症,使得炎症长期刺激造成胃腺体萎缩。慢性萎缩性胃炎,尤其是出

现肠化和不典型增生的患者,其转变为胃癌的风险很大。

反复性胃溃疡:反复发作的胃溃疡会造成溃疡边缘的胃黏膜反复地退化和再生,从而形成上皮细胞的分化障碍和不典型增殖,进一步发展就会转变为胃癌。

胃息肉:临床上,多发性胃息肉发展为胃癌的几率高于单发息肉,因为胃息肉是一种容易反复发作的胃部疾病,因此建议胃息肉患者要保持定期复查的习惯,以降低息肉转癌的风险。

HP感染型的胃病:HP又称“幽门螺杆菌”,这是一种可以导致多种胃病的细菌,包括常见的活动性胃炎、胃溃疡、胃息肉等等都和该细菌的感染有关,它也是胃癌的主要致病菌,由于该细菌极易传染且会反复感染,因此对于胃不好的人,在查胃的同时,也要定期筛查幽门螺杆菌。

陈明伦教授指出,临床上早期胃癌在科学治疗的前提下,5年存活率可达95%,晚期则不到30%,胃部疾病向胃癌转变时,并不会表现出特别明显的症状,在门诊中查出中晚期胃癌的人,大多在就诊前仅有胃胀气、胃隐痛、烧心、暖气、反酸等不适。因此,预防胃癌的最佳办法在于养成定期胃镜检查的习惯。

陈明伦教授特别强调:有胃病的人,

要注意胃部疼痛性质的变化,如果疼痛变得无规律,或是变得加剧和频繁,则要及时做胃病的筛查;如有患者有上腹部的饱胀感,在心窝部位触摸到包块,都需及时地排查胃癌风险。

超细无痛面条式胃镜 精准筛查早期胃癌

目前,无痛胃镜检查的开展,让查胃变得简单无痛苦,而南京远大胃肠病医院特别启用的“教授亲自做胃镜”服务模式,确保每一例胃镜均由30年临床经验主任医师亲自操作,让市民能更加安心地预约无痛查胃。在谈到无痛胃镜检查时,陈明伦特别提到了超细无痛面条式胃镜,这种检查不仅能够检查胃部的炎症、溃疡,更能清楚地检查胃黏膜下异常的血管聚集、增生等,在早期胃癌的诊断上非常精确,而且检查仅需数分钟,如吃面条一样轻松,患者没有任何痛苦,是目前早期胃癌诊断的优选方法。对于一些有高血压和心脏病的中老年人,陈教授表示可以选择插管下镜的MDX胃肠影像扫描,在查胃的同时还能顺带检查肝、胆、脾等全身十个重要脏器,经济实惠。陈明伦强调,40岁以上的人群是胃癌的高发群体,需特别重视胃镜检查。



陈明伦教授悉心解答患者病情

好医生名片

陈明伦 主任医师,教授

国内著名消化内科专家,终身享受国务院特殊津贴待遇,江苏卫视《万家灯火》健康养生栏目特邀嘉宾,江苏广电新闻综合广播《名医坐堂》特邀专家,原南京市第一医院业务院长,江苏省第七、八届政

协委员,南京医科大学教授、硕士生导师,其医学成果入选“世界华人重大科学技术成果公报”。现任南京远大胃肠病医院首席专家,擅长消化系统常见病、多发病和胃肠疑难杂症的诊断。

活动链接

早期胃癌筛查专项公益援助

活动时间: 即日起至5月31日
援助对象: 全省40岁以上中老年人
援助项目: 1. 不插管不下镜MDX胃肠影像扫描仅需100元(同时可免费检查肝胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺等全身十个重要脏器,节省上千元检查费)。2. 早期胃癌筛查(丹麦PG指标检测)160元全免。3. 提供380元专项基金。4. 提供1000元胶囊内镜专项检查基金。5. 面向特困群体提供30个“无痛胃镜检查费全免”名额(需提供本人身份证复印件及民政部门开具的特困证明原件及复印件)。注:为保证门诊质量,名医专家号每日限15个。来院请空腹。本报特别设立公益报名专线:96060。

"涨"声四起,好房岂能再犹豫? ——世茂荣里约89m²3+X 户型即将载誉回归

前两天,国家统计局发布最新数据显示,南京4月房价依旧保持上涨态势,环比数据上涨3.5%,而同比数据则为17.8%,至此南京房价已经持续上涨13个月!足以预见南京楼市的热度,楼市中的抢房大战不断。

世茂荣里位于南京置业火热的板块——江北新区腹地,拥有优质户型,是当下置业江北的优选。世茂荣里开盘在即,势必也会成为大家争抢的对象。

江北大势已成,未来发展价值可观

荣里毗邻江北国家级新区核心,抢占中心三大板块其二,尽享国家级新区的规划利好。

广告

自江北国家级新区确立以来,江北板块就成为了炙手可热的宝地。江北核心区拥有中央商务区、国际健康城、浦口文化区三大区域规划。世茂荣里周边将配备医疗130万平方米,科研80万平方米,居住160万平方米,办公240万平方米,多功能综合200万平方米,文化40万平方米等配套。江北CBD地下城也在进一步打造规划中。

交通便捷畅通,畅游全城

纬三隧道已经通车三个多月,是连接南京主城区、河西地区和江北新区直接便捷的黄金通道,能够完美避开拥堵,畅游全城。而世茂荣里扼守纬三隧道北出口浦

珠路,作为纬三隧道封面作品尽享纬三利好,便捷享受城里城外无尽繁华,更紧邻地铁4号线浦珠路站,为出行方式增添了一种便捷选择。

全能户型王,完美匹配家庭成长所需

世茂荣里89平米“3+X”全能户型不但全面满足好户型的标准,施展空间魔法,改造成N+1的百变户型。增加的一间面积基本达成一房的使用功能,在二人世界、三口之家和三代同堂的全生命周期的各个阶段,担任不同的功能,同时兼顾居住的舒适度,照应家庭

的不断成长,为整体户型中的“百变”角色。

战绩斐然,引发抢购热潮

世茂荣里约89平米“3+X”户型,作为荣里2015年三次开盘的主打产品,屡创佳绩。十月初首次开盘,不到两小时,就基本售罄,战绩斐然;同月连开,再度刷新成交榜单,名列前茅;2015年12月底,三度开盘,再续热销传奇!如此热销臻品,更适宜投资!

抓住这稍纵即逝的机会,你会发现这是你今年做的非常明智的一件事!

2016年,荣里约89平米“3+X”热销户型即将回归,欣欣向荣只等你来!

注:文中所涉面积均为建筑面积

今天,我终于能够给他们一个家

在南京拼搏了多年,一个人在外打拼,一开始我拿最低的工资,住最便宜最远的出租房。近些年终于稳定下来,能够在这个城市立足。可是,看着窗外的万家灯火,看着南京直线上升的房价……

直到今天去了“碧桂园·世纪城邦”,6888元/m²的均价,绕城高速便捷的交通、南京东郊奥莱繁华的商圈让我立马兴奋起来。

"妈,你和爸来跟我一起住吧!我买房啦!"

妈,在母亲节快要来的时候,这是给你的最好礼物。妈,这里是秦淮河的源头,20000亩国家级湿地公园所在。秦淮河就像你一样,用一双纵横交错的手,养育我长大。妈,听说这里的负氧离子非常高。对了,这里的物业是具有国家一级资质的,即使我工作忙些,他们会细心看护着你们,如果你们想来南京市逛逛,乘坐小区的流水班车就好了,现在至地铁一号线药科大学站的班车已经通了。

"亲爱的,开始挑选婚纱吧!我已经为你准备好了一个家!"

亲爱的,下个月我就陪你去选婚纱吧,我为你准备好一个幸福的家了。亲爱的,我们家旁边就是南京东郊奥特莱斯,里面有COACH、阿玛

尼、施华洛世奇、阿迪、耐克、星巴克等240家国际品牌。周末,我可以陪着你去楼下的70000m²湖滨公园、迷你高尔夫球场散步。亲爱的,我们家出门就是宁杭高速,可以直达绕城,快速到达新街口、河西、仙林、江宁主城,我们一起上班回家,想想都美滋滋的。以后我们的孩子就放在家门口上学吧,这样也方便爸妈照顾。这边有四所中英文国际学校。亲爱的,明天我就带你来挑房!

"李姐,谢谢你,房子到期后我就不续租了!"

李姐谢谢你这一年多的照顾,房子到期后我就不续租了。对了,你们家也住这那么多年了,也该改善改善啦。李姐你是老南京人吧,那边计划建一个3000亩的秦淮古镇,满满的老南京人回忆

目前,碧桂园·世纪城邦在售80-265m²精装洋房,均价6888元/m²。本周六(30日)加推2号楼118m²及20号楼99m²户型,此外,还推出10套珍藏商铺。

地址:空港新城宁杭高速郭庄出口附近(紧邻南京东郊奥特莱斯)

商品房预售许可证:句房预字第2016014号

电话:025-85819999

注:文中所涉面积均为建筑面积

今日国美新街口超级店盛装开业 与未来科技、智能家电“零距离”

今日,国美新街口超级店经过2周的焕新升级,盛装开业,据了解,此次升级后的国美科技感十足。一楼引入无人机入驻,这不仅满足了无人机电爱好者的口味,也让广大普通消费者近距离接触高科技产品。同时还新增了电竞游戏体验区,喜欢网络对战游戏的朋友可以呼朋唤友,组队一起来这里对战。

采用 SteamVR 技术的 HTC Vive 头戴式设备, XBOX 体验专区等多个新奇产品的引入,让国美新街口店从商品交易场景向商品应用场景转换,颠覆了传统门店的经营模式,让消费者可以对商品有更加真切的体验和感受。同时国美开放了 HTC Vive 虚拟现实体验馆,消费者可在店内免费体验2款闯关游戏,以及近1000种的小型情景体验,即日起新街口门店还可接受 HTC Vive 产品预约。

智能家电产品 提升生活品质

在国美新街口店全新的智能家居体验馆,顾客现场可以通过App实现家电的手机及智能穿戴设备等移动端控制,体验高科技带来的未来智慧生

活。南京国美相关负责人称,这种互动元素能为顾客带来特殊的新鲜感。位于三楼的厨房体验专区让原本单一的厨卫展示布局变成了美食文化的交流中心。顾客可以在这里学习、制作、品尝美食,实现美食烹饪、休闲聚会、产品体验等一系列功能。

好礼多多 新装优惠送不停

国美新街口超级店开业当日凭当天购物发票参与开业大抽奖,将有机会赢取三洋32英寸液晶电视、海尔吸尘器、小米智能手环等奖品。今日18:00超级大夜市购物满3888元,送60英寸液晶电视。前期在门店参与预存100元的顾客,除了当日可以抵200元使用之外,在此基础上购物还将再送5L调和油。开业当天,合资1.5P冷暖挂机仅售1599元,西门子322升双门冰箱仅售4099元,宏碁i5笔记本电脑仅售3099元,iPhone6s(64G)仅售5438元,佳能高端单反相机仅售6688元。

另外,VIP顾客购买成套家电时,可享受店长批价,确保买到高品质低价家电。现场更有多种小吃、甜点免费品尝。 广告

广告